

ПРОЄКТ РІШЕННЯ
Постійна комісія з питань
екології, природних ресурсів
та рекреації
(А. Прокопів)

**Про інформацію щодо ситуації,
яка склалася внаслідок обвалу
карстових порід у зоні рудника № 2
ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне
підприємство «Полімінерал»**

Заслухавши інформацію Львівської обласної державної адміністрації щодо ситуації, яка склалася внаслідок обвалу карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал»; відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; враховуючи звернення депутата Львівської обласної ради А. Ковча від 15.04.2020 № Д-17вн-88; беручи до уваги висновки постійної комісії з питань екології, природних ресурсів та рекреації, Львівська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Заслухати інформацію Львівської обласної державної адміністрації щодо ситуації, яка склалася внаслідок випадків обвалу карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал», з таких питань:

1.1. Виконання рішення Львівської обласної ради від 25.10.2017 № 541 «Про інформацію щодо ситуації, яка склалася внаслідок обвалу карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал».

1.2. Ситуація, яка склалася внаслідок другого обвалу карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал», що стався 15 березня 2020 року.

2. Заслухати інформації прокуратури Львівської області, Головного управління Національної поліції у Львівській області щодо реагування на ситуацію, яка склалася внаслідок випадків обвалу карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал».

3. Звернутися (повторно) до Кабінету Міністрів України щодо створення урядової комісії з розслідування обвалів, які виникли внаслідок діяльності ТзОВ «Зорема Вест» (договір купівлі-продажу пакету акцій (93,52 % ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал») від 02.10.2013 № КПП-625 з ПАТ «Компанія «Райз», правонаступником при подальшому продажу якого є ТзОВ «Зорема Вест» за договором купівлі-продажу від 08.12.2015 № БВ-205/2-15) і ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал», а також щодо напрацювання заходів із забезпечення екологічної рівноваги (звернення додається).

4. Заслухати інформацію регіонального відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях щодо виконання умов договору купівлі-продажу пакету акцій (93,52%) ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал» від 02.10.2013 № КПП-625 з ПАТ «Компанія «Райз», правонаступником при подальшому продажу якого є ТзОВ «Зорема Вест» за договором купівлі-продажу від 08.12.2015 № БВ-205/2-15).

5. Заслухати інформації керівників:

5.1. ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал» В. Ковалю щодо виконання зобов'язань згідно з договором купівлі-продажу підприємства.

5.2. ТзОВ «Зорема Вест» С. Іващенко щодо виконання зобов'язань згідно з договором купівлі-продажу пакету акцій (93,52 %) ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал».

6. Заслухати інформацію Державної екологічної інспекції у Львівській області щодо усунення ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал» виявлених порушень вимог природоохоронного законодавства.

7. Заслухати інформацію Служби автомобільних доріг у Львівській області щодо винесення ділянки автодороги Т-14-02 Східниця – Пісочне за межі шахтного поля рудника № 2.

8. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань екології, природних ресурсів та рекреації (А. Прокопів).

Додаток
до рішення обласної ради
від 19 травня 2020 № _____

ЗВЕРНЕННЯ
до Кабінету Міністрів України щодо створення урядової комісії з
розслідування обвалів, які виникли внаслідок діяльності
ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал»,
а також щодо напрацювання заходів із забезпечення
екологічної рівноваги

30 вересня 2017 року відбувся обвал карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал». Як зазначили в Державній екологічній інспекції у Львівській області, зсув був прогнозований та стався у зв'язку з невиконанням підприємством відповідних приписів.

15 березня 2020 року відбувся другий обвал карстових порід у зоні рудника № 2 ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал».

Упродовж останніх кількох років Львівська обласна рада неодноразово звертала увагу центральних органів державної влади України на негативні обставини діяльності на території Львівської області ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал».

Фонд державного майна України, який виступав організатором відчуження з державної власності цього підприємства, не зумів організувати виконання зобов'язань договорів купівлі-продажу підприємства, що призвело до негативних екологічних наслідків, техногенних аварій та загрожує подальшим погіршенням ситуації.

Враховуючи масштабність проблеми та актуальність її вирішення в найкоротші строки, повторно звертаємось до вас із пропозицією створити урядову комісію з метою напрацювання комплексного підходу для вирішення проблем, створених діяльністю ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал».

До складу вищезгаданої комісії просимо залучити представників Львівської обласної ради та Львівської обласної державної адміністрації.

Поряд із цим просимо при перегляді державного бюджету на 2020 рік передбачити фінансування робіт з ліквідації наслідків провалу рудника № 2 Стебницького калійного родовища.

Прийнято на XXVI черговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
19 травня 2020 року